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e-mail : e.prevezanou@minfin.gr                                              ΚΟΙΝ: Βουλευτή κ. Δ. Ακτύπη

(Δια της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 5768/8.4.2021 ερώτηση 

      Σε απάντηση της υπ΄ αριθμ. πρωτ . 5768/8.4.2021 ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Δ. 

Ακτύπης, σας γνωρίζουμε  ότι στη περιοχή Αλυκών της ΔΕ Κατασταρίου Δήμου Ζακύνθου υπάρχει 

έκταση 170 στρεμμάτων και 250 τ.μ. η οποία έχει καταγραφεί στά βιβλία Δημοσίων Κτημάτων με 

αριθμό ΒΚ 121 σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 1085494/3172 /29-3-2004 έγγραφο του Υπουργείου 

Οικονομικών. Ο χώρος χρησιμοποιείτο για παραγωγή αλατιού από το Υπουργείο Βιομηχανίας, στη 

συνέχεια ανήκε στο Υπουργείο Γεωργίας το οποίο το παραχώρησε στο Δημόσιο (Υπουργείο 

Οικονομικών) και η καταγραφή σαν Δημόσιο Ακίνητο έγινε μετά και το από 12/2003 τοπογραφικό 

διάγραμμα του Υπουργείου Οικονομικών. 

    Το ακίνητο βρίσκεται στο κέντρο μιας εκ των πλέον ανεπτυγμένων σήμερα τουριστικών περιοχών 

του νησιού και αρκετές φορές στο παρελθόν λόγω εγκατάλειψης του χώρου είχαν διαπιστωθεί ρίψεις 

σκουπιδιών. Για τον καθαρισμό του χώρου και την αποκομιδή των σκουπιδιών υπάρχει 

αλληλογραφία της Κτηματικής Υπηρεσίας  Ζακύνθου με άλλες Υπηρεσίες και ενημέρωση της ΕΤΑΔ 

Α.Ε. ως διαχειρίστριας εταιρείας  Δημοσίων Κτημάτων του Υπουργείου Οικονομικών προκειμένου να 

γίνει ο απαραίτητος καθαρισμός. 

    Κατόπιν μετρήσεως που έγινε στις 13-5-2009 από υπάλληλο της Κ.Υ. Ζακύνθου διαπιστώθηκε ότι 

στο ανωτέρω Δημόσιο Ακίνητο είχαν γίνει περιμετρικά αυθαίρετες επεμβάσεις από τον τότε Δήμο 

Αλυκών. Συγκεκριμένα διαπιστώθηκε κατασκευή πεζοδρομίου και διαπλάτυνση της περιμετρικά 

υπάρχουσας ασφαλτοστρωμένης οδού με συνολικό εμβαδόν επεμβάσεων εντός του ανωτέρω 

Δημοσίου Κτήματος Ε=4499,00 τ.μ. Από την Κτηματική Υπηρεσία κατά του Δήμου Αλυκών είχε 

εκδοθεί το υπ' αριθμ. 1457/17-11-2010 Πρωτόκολλο Διοικητικής Αποβολής και το υπ' 

αριθμ.1458/17-11-2010 Πρωτόκολλο Καθορισμού Αποζημίωσης Αυθαίρετης Χρήσης Δημοσίου 

Κτήματος για τις αυθαιρεσίες αυτές. Τέλος σας γνωρίζουμε ότι όταν υπάρχει καταγγελία από πολίτες 
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ή ενημέρωση από την Αστυνομία, τον ΟΤΑ ή άλλη υπηρεσία για ενέργειες τρίτων εντός του 

ανωτέρω Δημοσίου Ακινήτου γίνεται αυτοψία και έλεγχος στο εν λόγω δημόσιο κτήμα. Κατά το 

τελευταίο διάστημα μετά από αυτοψίες που διενεργήθηκαν, δεν έχουν διαπιστωθεί νέες διακατοχικές 

πράξεις.

 Τέλος σας διαβιβάζουμε συνημμένα το με αρ. πρωτ. Α.Π. 5295/22.04.2021 έγγραφο της  ΕΤΑΔ.

                      

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΪΚΟΥΡΑΣ

       

Συνημμένα  σελ. 2
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Α. Βεσυρόπουλου 
3. Γραφείο Γεν. Γραμματέα Φορ. Πολιτικής & Δημ. Περιουσίας
4. Αυτοτελές Τμήμα Κοιν/κού Ελέγχου.
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